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Сергій
Мельник

Сергійович
Народився Сергій 22 березня 1993 року у Копистині – 
козацькому селі. Там, за історичними розвідками, 
поселялись вільні люди, вільні землероби. Народився в 
День 40 святих – потужним захистом небес. Закінчив 
школу в рідному селі.

   Війну Сергій вперше відчув у військовому шпиталі, де лікувався. Зустрів там 
поранених українських захисників, що наближали перемогу і боронили мир на 
сході України. Був вражений їхніми історіями, боротьбою з окупантами і їх 
людяністю, яку вони проявляли до нього! Казав: «Бабусю, уявляєш, він без ніг, 
на інвалідному візку спішить мене перегнати, щоб відчинити мені двері, бо я на 
милицях…» З того часу і зародилась у нього думка піти служити.
   Сергій був дуже домашнім, любив і дорожив своєю родиною. Бабуся Віра була 
його мудрістю, а дід Толік – надійним другом. З батьком часто розмовляли про 
Україну, минуле, про книги. Про військову службу говорив дуже мало, не дуже 
любив розмови на ці теми. А якось увечері признався рідним, що підписав новий 
контракт і після перериву знову йде служити. Батько розумів сина. Щодня писав 
йому на фронт: «Доброго ранку! Гарного дня!» і син відписував: «Доброго 
ранку!». І ці теплі людські слова знімали напругу і тривогу в їхніх душах. Але 
вікопомного 17-го березня Сергій відписав батькові: «Доброго ранку!» і 
доповнив: «І Вам гарного дня!» – перший і останній раз. Усе сталося миттєво. 
Їхня група постійно переїжджала з місця на місце, виконуючи завдання, і 
ночували вони завжди в полях. Крайній раз вони поїхали в казарму, привели себе 
в порядок, займались справами, дзвонили рідним. І прилетіло… ворожа ракета в 
казарму. Сергій не розгубився, вмів долати страх, згрупувати сили. Витягував 
побратима за побратимом, не чекав підмоги – рятував. І знову приліт… 18 
березня 2022 року…
  Указом Президента №216/2022 «За особисту мужність і самовіддані дії, 
виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, 
вірність військовій присязі» Сергій Сергійович Мельник нагороджений орденом 
«За мужність» ІІІ ступеня.
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади».


